
Задачи на движение двух объектов 5 класс 

1 вариант 

1)​ От двух пристаней, расстояние между которыми 90 км, одновременно вышли 

навстречу друг другу два теплохода. Первый теплоход шёл со скоростью 20 

км/час, второй со скоростью 25 км/час. Через сколько часов они встретились? 

2)​ Два лыжника одновременно вышли из пункта А в противоположных 

направлениях. Первый лыжник шёл со скоростью 12 км/ч, а второй – 14 км/ч. 

На каком расстоянии друг от друга они будут через 3 ч? 

3)​ Расстояние между двумя станциями 40 км. Из этих станций одновременно в 

одном направлении вышли скорый и товарный поезда, причем товарный 

поезд едет впереди. Через сколько часов скорый поезд догонит товарный, 

если его скорость равна 80 км/ч, а скорость товарного поезда — 60 км/ч? 

4)​ Из аэропорта в одном направлении вылетели 2 самолета. Скорость одного 

2500 км/ч, скорость второго самолета 2000 км/ч. Какое расстояние будет 

между ними через 6 часов? 

5)​ Найти значение числового выражения: 

5781 - 28 • 75 : 25 + 156 : 12. 

 

2 вариант 

1)​ От двух причалов, расстояние между которыми 90 км, одновременно вышли 

навстречу друг другу две лодки. Первая шла со скоростью 8 км/час, вторая - со 

скоростью 10 км/час. Через сколько часов лодки встретились? 

2)​ Из города в противоположных направлениях выехали две машины. Скорость 

первой – 80 км/ч, скорость второй – 60 км/ч. Через сколько часов расстояние 

между машинами будет 280 км? 

3)​ Велосипедист и пешеход отправились в путь одновременно в одном 

направлении из двух колхозов, расстояние между которыми 24 км. 

Велосипедист ехал вдогонку пешеходу со скоростью 11 км/ч, а пешеход  шел со 

скоростью 5 км/ч. Через сколько часов после своего выезда велосипедист 

догонит пешехода? 

4)​ Велосипедист и мотоциклист выехали одновременно из одного пункта в одном 

направлении. Скорость мотоциклиста 40 км/ч, а велосипедиста 12 км/ч. Какова 

скорость их удаления друг от друга? Через сколько часов расстояние между 

ними будет 56 км? 

5)​ Найти значение числового выражения: 

245 : 7 - 224 : 16 + 35 • 11 


